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Students' Feedback form on college

Session: 2023- 2024

Fill up the following information

Name of the Student (optional)

Contact Number *

Year of Passing *

Course *

Mark only one oval.

B.A General
B.A Honours
B.Sc General
B.Sc Honours

B.Com General

https://docs.google.com/forms/d/1CPZplO6groyygnJzDdi6b3c8L3yquzweczePBbY T 1qe4/edit




Uopalllicl iy ouvjeul wulliiauun -

Rate your Institution for the following aspects from 1 to 5. 1 signifies worst level of
satisfaction and 5 signifies the best level of satisfaction

7. Teaching and guidance received from the college *

Mark only one oval.

Totally satisfied

8. Relation with Faculties *

Mark only one oval.

Totally satisfied

9. Relation with official staff *

Mark only one oval.

Totally satisfied

https://docs.google.com/forms/d/1CPZplO6groyygnJzDdi6b3c8L3yquzwczePEbY T 1ge4/edit 214



wopaliisiiial neral y

Mark only one oval.

Totally satisfied

11. Central library *

Mark only one oval.

Totally satisfied

12. Departmental laboratory *

Mark only one oval.

Totally satisfied

13.  Supply of water *

Mark only one oval.

Totally satisfied

https://docs.google.com/forms/d/1CPZplO6groyygnJzDdi6b3c8L3yquzwczePEbY T 1ge4/edit 3/4



nopruyiapinge sgulurl -

Mark only one oval.

Totally satisfied

15. Canteen facility *

Mark only one oval.

Totally satisfied

16. Overall environment *

Mark only one oval.

Totally satisfied

https://docs.google.com/forms/d/1CPZplO6groyygnJzDdi6b3c8L3yquzwczePEbY T 1ge4/edit 3/4



STUDENTS’ RESPONSES

Q1. Teaching and guidance received from the college

97 (47.5%)

59 (28.9%)

26 (12.7%)

10 (4.9%) 12 (5.9%)

Q2. Relation with Faculties

105 (51.5%)

53 (26%)

Q3. Relation with official staff

81 (39.7%)

48 (23.5%) 50 (24.5%)

16 (7.8%)
9 (4.4%)




Q4. Departmental library

Q5. Central Library

100 (49%)

56 (27.5%)

30 (14.7%)

Q6. Departmental laboratory

120 (58.8%)

45 (22.1%)

100

75

50

) 11 (5.4%)

91 (44.6%)

51 (25%)
38 (18.6%)




Q7. Supply of water

Q8. Canteen facility

35 (17.2%)

135 (66.2%)

53 (26%)

36 (17.6%)

Q9. Overall environment

44 (21.6%)

25 (12.3%)

46 (22.5%)

150

33 (16.2%)

48 (23.5%)

106 (52%)




Analysis:

The feedback from students for the academic year 2023-24 has been collected
and analysed. A total of nine parameters covering various aspects of the college
were examined. Overall, students appear satisfied with most areas of the college,
except for the college canteen. They have raised concerns about the canteen
services.

Action Taken:

The college has acknowledged the students' concerns regarding the canteen.
In response, a new canteen has been established, offering a wide range of
affordable tiffin options to meet the students' diverse preferences.




